

朝鲜宣布再次进行“重大试验”

美特使今起访韩日谈朝鲜问题

本报特稿 综合新华社消息，朝鲜国防科学院发言人14日宣布，朝鲜13日晚在西海卫星发射场再次进行“重大试验”，朝鲜近期取得的国防科研成果将用于进一步增强本国的“战略核遏制力”。同一天，朝鲜人民军总参谋长朴正天说，朝鲜近期进行的国防科研试验的成果将用于朝鲜“另一战略武器”的开发，以应对美国的核威胁。

朝中社14日援引朝鲜国防科学院发言人的声明说，当地时间13日22时41分至48分（北京时间13日21时41分至48分），朝

鲜在西海卫星发射场再次进行了一次重大试验。报道没有说明试验具体内容。朝鲜国防科学院发言人本月8日宣布，朝鲜于7日下午在西海卫星发射场成功进行了一次“非常重大的试验”，“试验的结果不久后将在再次改变朝鲜的战略地位方面发挥重要作用”。

朝中社14日援引朴正天的话报道说，只有确保实力平衡才能维护真正的和平，并保障朝鲜的发展和未来，“朝鲜已积攒了巨大的力量”。他表示，朝鲜应做好应对敌对势力政治和军事挑衅以及对话和对抗的准备，朝鲜

军队将以实际行动贯彻落实最高领导人金正恩的任何决定。

美国朝鲜政策特别代表斯蒂芬·比根定于15日起访问韩国和日本，讨论朝鲜问题。这次访问临近朝鲜方面所设期限，即美方必须在年底前拿出打破对话僵局新方案。朝鲜最高领导人金正恩和美国总统特朗普迄今会面三次，没有就半岛无核化取得实质性进展，双方对话陷入僵局。朝方多次就朝美关系和双方重启磋商问题表态，说美方必须首先取消对朝敌视政策，拿出朝方认可的新方案，否

则没有必要再次会面。

比根定于16日会晤韩国外交部半岛和平交涉本部长李度勋，预期讨论如何推动美朝对话和半岛无核化取得进展。比根还将会晤韩国外长官康京和。韩国外交部在一份声明中说，比根访韩期间“双方将围绕朝鲜半岛近期局势广泛交换意见，探讨如何就实现半岛彻底无核化和持续和平取得实质进展”。

在日本，比根预期会晤外务省亚洲大洋洲局局长泷崎成树。

与现总统政见不合 达武特奥卢建新党

据新华社安卡拉12月13日电 土耳其前总理艾哈迈德·达武特奥卢13日在安卡拉宣布组建名为“未来党”的新政党。

按照达武特奥卢的说法，“未来党”将致力于提振土耳其经济并创新治理方式。他在新党成立仪式上说：“土耳其拥有前途和未来，尽管有种种压力和令人恐惧的气氛，我们仍将团结在一起，为我们的国家描绘一个繁荣的未来。”

达武特奥卢现年60岁，曾是土耳其总统埃尔多安的政治盟友，2009年至2014年任土耳其外交部长，2014年8月出任土耳其总理以及执政党正义与发展党（正发党）主席。2016年，因达武特奥卢对埃尔多安提出的总统制主张推动不力，加之在打击库尔德工人党武装以及与欧盟达成难民协议问题上与埃尔多安有分歧，双方矛盾加剧。

2016年5月，达武特奥卢宣布辞去土耳其总理和正发党主席职务，但仍留在正发党内。今年9月，正发党给予包括达武特奥卢在内的第一批与埃尔多安政见不合的党内人士处分，达武特奥卢随后宣布退出正发党。

只要收获4.3万名“粉丝” 英网红可挣到平均工资

新华社上午电 如今一些网红因坐拥大量“粉丝”获得不错收入。英国一项调查显示，社交媒体“照片墙”网红只要收获将近4.3万名“粉丝”，年收入即可达到2.9万英镑（约合27万元人民币），相当于英国年平均工资。

挪威网红营销平台inzpire.me分析1万名“照片墙”网红数据，得出上述结论。英国《镜报》12日以调查报告为消息源报道，在英国，每年想挣1.6万英镑（14.9万元人民币），与品牌合作的网红只需在“照片墙”吸引19050个“粉丝”，每月发帖16条；想获得2.9万英镑，则需有42575个“粉丝”。

社交媒体购物须当心 英三成网购者受过骗

新华社上午电 英国劳埃德银行一项调查显示，经由社交媒体网站购物者大约三分之一受过骗。

这项调查涉及超过2000人。调查显示，经由社交媒体网站购物的调查对象中，34%曾受骗，人均受骗金额393英镑（约合3686元人民币）。其中，不少人经由银行转账支付，但从未收到货。

英国《每日邮报》12日援引劳埃德银行反零售诈骗部门主任保罗·戴维斯的话报道，骗子们“趁人在圣诞节大量网购时放松警惕”而得手，因此经由社交媒体购物务必三思。

银行方面建议消费者在信用度高的在线零售商处消费，尽可能使用信用卡支付。因为一旦用信用卡支付后没有收到货，相关款项可能会原路退回。



约翰逊靠“阴招” 打赢社交媒体选战

前两天刚刚结束的英国议会下院选举，是保守党近年来最大的一次胜利，也是鲍里斯·约翰逊豪赌的胜利。但说起功劳，约翰逊发表胜选演说时站在他身后的一群人值得一提，既有老派的活动家，还有玩转社交媒体暗黑艺术的新贵。

最近几年，事实已经屡屡证明社交媒体在政治选举中的魅力和威力不容小觑。明明科尔宾比保守党领袖约翰逊在网上拥有更多粉丝，结果也证明科尔宾吸引年轻人的策略有效，可一样是利用社交媒体，约翰逊拥有什么“黑暗力量”赢下选举？

拿下手机拿下选票

2016年的英国“脱欧”公投结束后，英国议会就启动了针对社交媒体影响投票的调查。为了避免类似的情况再度影响英国的选举，这次选举前，社交媒体推特也发布了禁令，禁止在平台上发布政治广告，并采取特别措施确保大选“健康、公开、安全”。

不许发政治广告，那打口水仗总可以。

应该说，大选前利用病童事件攻击保守党，是科尔宾和工党在社交媒体推特上打得最漂亮的一战。

12月9日，《约克郡邮报》头版刊登一张照片，一位罹患肺炎的4岁男童因为等不到床位只好在冰冷的地板上躺了四个小时。科尔宾在推特上转发了这条消息，并评价说：“这是保守党执政的槽心结果。周四请投票支持我们的医疗政策。”科尔宾的态度得到了男童母亲的配合，她表示当前的NHS已经陷入危机，并决定把票投给工党。

但相比保守党在社交媒体上的操作，就会发现工党对社交媒体的利用简直太实诚了。

11月，保守党率先发难，对工党发起比黑客物理攻击更“阴”的网络舆论战。

科尔宾11月21日发布竞选宣言，很快就得到了保守党的“关照”。不是要让更多人了解工党的竞选宣言嘛？保守党“贴心”地创建了一个名为“工党2019宣言”的网站，并向谷歌购买关键字广告。只要网民搜索“工党”，这个网站就会优先出现。为竞争对手花

钱做广告，保守党要当“天使”？当然不是，这个网站的内容全部都是对工党政策的批评。

11月19日，约翰逊同科尔宾的第一场电视辩论直播期间，保守党将旗下一个官方社交媒体账号“保守党官方新闻办公室”改名为“英国事实核查”，同时把头像也改了，让这个账号看起来就像是真正提供事实核查服务的账户。直播期间，这个账号发布了许多针对科尔宾与工党政见的反驳言论，指责科尔宾“说谎”，称约翰逊的言论“真实可信”。辩论结束后，这个账号又神不知鬼不觉地改回了原来的名字。

保守党的把戏自然引发众怒。但从整个选情来看，保守党成功将人们的注意力从“政策”转向了“真相”，当人们频繁被“真相”拖累、只想赶紧获得一个答案的时候，约翰逊简单粗暴的“搞定‘脱欧’”口号就显得非常体贴：谁不想快点把麻烦事儿了结呢？

表情包给选民洗脑

社交媒体平台上的竞选活动就像为选举政治设计了一道下拉式菜单，看似是政党无心宣传，却是针对每个个体的喜爱、习惯、受教育程度和政治倾向等因素而缜密设计的，怎会有“漏网之鱼”？

如今，对保守党来说，利用社交媒体推广广告早就是过时的操作。社交媒体禁止发布政治广告，正合了保守党的心意。至于怎么影响受众，约翰逊背后的团队，老将指挥、新人发力，直击人心的口号和千奇百怪的表情

包铺天盖地给选民洗脑。

在大选结束后，《每日邮报》曝光了“约翰逊大胜的幕后功臣”，其中不乏“不爱在镜头前曝光却深谙传媒之道”的“70后”多米尼克·康明斯。他算得上是利用社交媒体影响选民的“老司机”，在“脱欧”公投期间就成功策划了引导民众投票脱离欧盟的宣传，一句“我们说了算”的口号家喻户晓，连著名的英国演员“卷福”在政治喜剧秀里也指名要扮演他。还有擅于制造社交媒体“表情包”的新西兰90后创业青年——28岁的托普汗和24岁的格林。他们是保守党在2017年遭遇失败后挖掘的社交媒体“外援”，擅长利用热门电视剧或社会新闻之类的梗炮制表情包，吸引网民关注。别以为这些表情包和热梗只会合年轻人的口味，英国媒体调查显示，70岁以上的老网民也是目标受众。

在这个有事没事都要看手机、一天能出十多条热点的时代，政治选择也变成一件个性化的事，它引导人们看重个体的命运超过时代、群体与价值。保守党的上台对深陷混乱的英国或许是件好事。如果政策缺乏连贯性，就好像坐在摇椅上规划人生一样，哪儿都去不了。

此次英国大选，是保守党的胜利，却不是保守主义的胜利，甚至不是传统政治的胜利。社交媒体时代的西方或许会逐渐习惯，在目睹一场场竞选战场的硝烟散去后，却发现眼前什么都没有留下。

特约撰稿人 李阳 本报记者 卫蔚